

男子每月四天假 专去宜家偷——

# 一屋餐具毛巾假花 足够开个“小宜家”

生活报讯 (记者 李威兵 文/摄) 哈市一男子非常喜欢宜家的商品,可他喜欢的方式并不是买,而是偷!半年间,他盗窃商品上百件,涉案金额1万余元。目前,这名男子已被刑事拘留。

据南岗公安分局王岗派出所民警张磊介绍,刘某已经连着6个月用这种手段在宜家商场盗窃了20多次。“刘某有工作,每个月能放假4天,他就利用这4天时间到宜家偷东西,锅碗瓢盆、毛巾、假花……什么都偷。”张磊说,从2月开始,每到放假的时候,刘某便在10点左右到宜家商场溜达,看到自己喜欢的东西,就拿起来装到大袋里。袋子装得差不多了,刘某就把自己的衣服盖在上面,然后再挑一些

商品放在衣服上。随后,他很从容地到收银台去交款,但是交款时,衣服下面的东西从来都不会拿出。交款后,刘某便把这一大袋子东西拿回家,然后趁有时间,再把交了款的商品拿回宜家退掉。

从2月到8月,连着6个月20多个休息日,刘某从未间断,一直用这种方法把宜家的商品往家“搬”。直到8月28日,刘某再次来到宜家,偷了4个杯子和2个盘子。工作人员在收款时觉得刘某的袋子里好像还有别的东西,便要求打开看一下。刘某顿时神情紧张,言语模糊,对方打开袋子,看到衣服下面竟然还有很多宜家的商品,连忙报了警。通过刘某在宜家的消费记录,民警发现他反复多次买



货并退货,随即到刘某家中进行调查,结果在家中发现大量被盗的商品,有的还未开封。



经审讯,刘某交代,他非常喜欢宜家的商品,所以才盗窃。据了解,刘某盗窃商品上百件,涉案金额1万余元。目前,刘某已被警方刑事拘留。

来哈与“小三”谈判 对方未出现

## 女子疑心丈夫 吵完欲跳江 民警冲上前将其拽下栏杆



生活报讯 (记者 杨雪楠) 29日上午,哈市市民的朋友圈大量转发一条视频,一女子坐在滨州铁路桥的栏杆上哭泣,并欲跳入江中轻生,幸好被人迅速拽回。30日,记者了解到,救下轻生女子的是道里公安分局江上派出所的民警孙庆伟、郭永鹏。

据悉,29日10时18分,江上派出所接到哈市公安局110指令,一名女子在松花江滨州铁路桥上要跳桥投江自杀。接警后,江上派出所民警孙庆伟、郭永鹏火速赶往现场看到,一名女子跨坐在桥栏杆上哭泣,摇摇欲坠,情绪激动,并几次做出欲跳入江中的动作,旁边有两名群众正在劝说。两人快速跑上前,这时该女子已经踏上桥栏杆,马上要投江。孙庆伟一个健步冲上去,牢牢抓住了女子的胳膊,将她拽下栏杆,然后女子坐在了桥面上。众人见

状,长舒了一口气。

看女子情绪激动,两位民警说服她来到派出所。这时,女子的丈夫也已闻讯赶来。据了解,女子姓邢,丈夫姓郝,两人来自江苏,孩子已经18岁。郝先生常年在外跑贸易,结识了黑龙江女子小任,两人有了不正当的关系。夫妻俩这次来哈,是小任约他们谈,但是却未如约出现。邢女士对自己的丈夫再次产生怀疑,并爆发了争吵。邢女士赌气撇下丈夫,准备一个人回江苏。就在打车去往机场的路上,她一时想不开,中途下车来到滨州铁路桥,一时情绪失控有了轻生的念头。

经过这次波折,派出所所长徐家振先是批评教育,又对邢女士做了大量的劝说工作,彻底打消了她的轻生念头。同时,郝先生对民警表示了感谢。



## 哈市公滨路403-1号 建筑垃圾糊住院

红旗大街街道办:  
今起开始整改

生活报讯 (记者 李威文/摄) “这些东西堆3年了,物业一直也不管。”30日,哈市市民通过本报热线反映,香坊区公滨路403-1号院内堆满建筑垃圾,楼外搭建脚手架,环境脏乱,存安全隐患。

当日,记者来到现场看到,整个院子破烂不堪,楼顶上搭着施工用的铁板,楼体外搭着脚手架,在单元门口,一个升降井挂在空中。升降井下的地面上铺满了废炉灰,堆起半米多高,占地十几平方米,其中还夹杂着砖头、水泥,不仅把单元门口的路堵得死死的,还占据了供居民活动的小广场。在广场的另一侧,则堆着一米多高的红砖。

居民张先生告诉记者:“3年了,这些垃圾堆在院子里一直没人管。”据了解,该

小区由冠宇物业负责,3年前,物业要给小区楼体做墙体保温,施工单位在院里搭建了脚手架。结果墙体保温还没做好,施工单位又想在楼顶再盖一层房子,就把建筑材料堆在小区院里。但是,私建行为被执法人员制止,墙体保温工程也停了。从那以后,小区就一直是这个样子。居民找了很多次,但一直没人管。

随后,记者向红旗大街街道办事处反映情况,工作人员表示,28日街道已经召集社区、物业、公安等部门开了协调会,小区院内的施工没有任何手续,属于违建。目前,街道已经责令施工单位立即清理垃圾,拆除脚手架、升降井等,并恢复小区庭院环境,维修楼顶,从31日开始进行整改。

## 哈西站外 的哥趴活被扣车

生活报 30日讯 (实习生 王庆 记者 李德谦/摄) 30日下午,哈西站前管理办公室联合执法队伍当场查扣一辆站外趴活出租车。

30日下午,执法人员在哈西站周围严厉打击出租车非法揽客行为,发现一出租车司机正与乘客讨价还价。这名揽客司机不像其他人一样看见执法人员开车就跑,而是选择对执法人员视而不见,继续揽客。该路段路边都有黄道牙标识,禁止趴活揽客,并且有明确的标示牌予以警示。现场,执法人员对司机进行了批评教

育,并对车牌号为黑ATO548的车辆予以查扣。

生活报 30日讯 (实习生 王庆 记者 李德谦/摄) 30日下午,哈西站前管理办公室联合执法队伍当场查扣一辆站外趴活出租车。

30日下午,执法人员在哈西站周围严厉打击出租车非法揽客行为,发现一出租车司机正与乘客讨价还价。这名揽客司机不像其他人一样看见执法人员开车就跑,而是选择对执法人员视而不见,继续揽客。该路段路边都有黄道牙标识,禁止趴活揽客,并且有明确的标示牌予以警示。现场,执法人员对司机进行了批评教

育,并对车牌号为黑ATO548的车辆予以查扣。

## 调查专栏

### 诚信调查

取证、清欠、找人、立案难、执行难、各种疑难案件、知名律师办案,婚姻调查。  
15145077720

### 信誉调查

找人清欠、取证、律师、疑难、民事、婚姻。  
13946171689

### 商务调查

取证、清欠、找人、情感调查。  
15045680135

### 回收求购

高价回收。  
车床、各种设备、电焊机、发电机、不锈钢设备、大型抽油炉、锅炉、电线、电缆、回收工地积压物资。  
大量废铁、铜、铝、大型制冷设备、高塑钢、配电柜、地盘、合金刀叉。  
18346528968

### 丢失声明

★ 黑龙江嘉信融资租赁有限公司不慎将公章丢失。  
特此声明作废。

★ 扬子地板,于海洋,不慎将红星美凯龙国际家居有限公司开具的租赁定金票据丢失,票据号:SK18080201152477,金额50000元,大写:伍万元整。  
特此声明作废。

★ 哈尔滨安信物资经销有限责任公司,不慎将营业执照(正副本)丢失,执照号:230103100033653。  
特此声明作废。

★ 黑龙江省永康民生尚都农贸市场大场鑫飞禽类批发部,遗失营业执照副本,注册号:230102601132723。  
特此声明作废。

★ 大建木门,创鑫地板,老板金瑞不慎将红星美凯龙国际家居有限公司开具的租赁定金票据丢失,票据号:SK18072801076501,金额共计60000元,大写:陆万圆整。  
特此声明作废。

生活报讯 (记者 李德谦) 30日,记者从哈市交通部门获悉,从哈市交通部门获悉,公交 101、102、103 路防洪纪念塔(友谊路)站,增设兆麟街(联升广场)站,买卖街站、一面街站。返回经一面街、森林街、尚志大街恢复原走向运营。取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站。

由汽轮机厂至尚志大街走向不变,调整经尚志大街、石头道街至一面街终点。取消中国人寿保险公司(道里七道街)站,防洪纪念塔(友谊路)站,增设兆麟街(联升广场)站,买卖街站、一面街站。返回经一面街、森林街、尚志大街恢复原走向运营。取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站。

由母亲广场至尚志大街走向不变,由尚志大街花圃街口起调整经尚志大街、友谊路至一面街终点,返回走向同上。双向增设防洪纪念塔(友谊路)站,防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站。

由市传染病医院至尚志大街走向不变,由尚志大街花圃街口起,调整经尚志大街、友谊路至九站公交首末站终点。返回走向同上。双向增设防洪纪念塔(友谊路)站,防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站。

冰城地铁3号线二期最新消息!

## 群力第六大道至工农大街区间全线贯通

生活报讯 (记者于燕) 29日,“开拓者2号”盾构机破土而出,这标志着冰城地铁3号线二期群力第六大道至工农大街盾构区间实现双线贯通。下一步哈市将于9月初启动群力第六大道至群力第五大道区间盾构施工,预计12月末实现双线洞通,比原计划提前了近半年时间。

据了解,“开拓者2号”盾构机自6月17日始发,历经73天,掘进693米,累计577环,平均每掘进9.6米。“群力第六大道至工农大街盾构区间最大的施工难点是坡度大。”项目副经理范卫山告诉记者,盾构机相当于在12米高的坡度上掘进。此外,该区间属于富水砂层,盾构机在掘进中极易出现涌涌倒灌隧道、超挖扰动地层、地表发生沉降、刀盘结泥等现象。为此,施工部门在盾构掘进中不断进行渣土泥化改良研究,改进技术方案。

在现场,范卫山告诉记者,“开拓者2号”盾



公交 103 路

由汽轮机厂至尚志大街走向不变,调整经尚志大街、石头道街至一面街终点。取消中国人寿保险公司(道里七道街)站,防洪纪念塔(友谊路)站,增设兆麟街(联升广场)站,买卖街站、一面街站。返回经一面街、森林街、尚志大街恢复原走向运营。取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站,取消防洪纪念塔(友谊路)站。

## 文山春三七 纯正西洋参

本报大力度优惠 满额送稻花香大米 就这四天



### 三七基地直发 免费破壁成粉

云南文山三七为名贵中药材,别名金不换,善补血,对健康的作用家喻户晓。心脑血管、糖尿病、慢性炎症的中老年人都热爱吃三七。本报直供优质20头春三七,无干瘪、不潮湿、不打蜡。

通常市面很多三七粉属于普通细粉,一次食用需要5克以上,而本报联合三七厂家用大型高科技破壁机破壁成1800目超细粉,可快速融入液体,人体吸收率高。每次只需3克就获得了5克的食用价值。密封包装,基地直发本报,品质高、价格低!防伪查询贴可验真伪,绝不以次充好!



### 三七+西洋参合并服用 常滋补 益健康

西洋参又名花旗参、洋参。优点在于补气养阴,润养五脏且不上火。吉林长白山因独特的地理环境和气候成为西洋参的主产地。近年,西洋参与三七合并服用,事半功倍,受到众多中老年朋友的青睐。

由于养生需求的提高,西洋参市场需求大,价格昂贵,一些不法

商贩以次充好、以假乱真、劣质品层出不穷。本报直供纯正西洋参粉,色白、气香、粉细,味微甜带苦。砍掉中间商环节,减轻消费者经

济压力。秋季滋补,本报大力度优惠,数量有限,活动仅四天!

西洋参又名花旗参、洋参。优点在于补气养阴,润养五脏且不上火。吉林长白山因独特的地理环境和气候成为西洋参的主产地。近年,西洋参与三七合并服用,事半功倍,受到众多中老年朋友的青睐。

由于养生需求的提高,西洋参市场需求大,价格昂贵,一些不法

商贩以次充好、以假乱真